

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

1. Индустриальным районным судом г. Барнаула в январе текущего года мужчина признан виновным в совершении тайного хищения имущества с причинением значительного ущерба потерпевшему

В ходе судебного заседания установлено, что в октябре прошлого года мужчина без определенного места жительства решил укрыться от дождя в подъезде одного из домов на улице Попова в г. Барнауле, куда зашел с жильцом данного дома. Решив остаться переночевать, поднялся на площадку между 8 и 9 этажами дома, где увидев стоящий велосипед, похитил его, в дальнейшем продав на пр-те Космонавтов неизвестному лицу. Согласно заключению эксперта стоимость велосипеда с учетом износа составила 10500 рублей.

Приговором Индустриального районного суда г. Барнаула мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ и ему назначено наказание в виде 1 года 8 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

2. Индустриальным районным судом г. Барнаула в январе текущего года житель города признан виновным в управлении другим механическим транспортным средством в состоянии опьянения, будучи подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения

В ходе судебного заседания установлено, что мужчина, в октябре 2023 находясь в состоянии алкогольного опьянения, что подтверждено результатами медицинского освидетельствования,правлял находящимся у него в собственности мотоциклом Honda, передвигаясь на нем по улицам города и стал виновником дорожно-транспортного происшествия, только по счастливой случайности никто не пострадал.

Приговором Индустриального районного суда г. Барнаула мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ и ему назначено наказание в виде 250 часов обязательных работ с лишением права управления транспортным средством на срок 2 года. Принадлежащий ему мотоцикл Honda стоимостью более 500 тысяч рублей с учетом положений п. «д» ч. 1 ст. 104.1 УК РФ принудительно-безвозмездно изъят и обращен в собственность государства.

Приговор не вступил в законную силу.

3. Индустриальным районным судом г. Барнаула в январе текущего года житель города признан виновным в управлении автомобилем в состоянии опьянения, будучи подвергнутым административному наказанию за управление автомобилем в состоянии опьянения

В ходе судебного заседания установлено, что мужчина, не имея права управления транспортными средствами в сентябре 2023 употребил пиво и стал на находящемся в пользовании автомобиле передвигаться по улицам города, подвергая опасности себя и иных участников дорожного движения, когда на улице Попова был остановлен сотрудниками ГИБДД. В связи с наличием признаков алкогольного опьянения был отстранен от управления транспортным средством, и в ходе проверки по базам данных было установлено, что ранее мужчина привлекался к административной ответственности за управление автомобилем в состоянии опьянения.

Приговором Индустриального районного суда г. Барнаула мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ и ему назначено наказание в виде 250 часов обязательных работ с лишением права управления транспортным средством на срок 2 года. Приговор не вступил в законную силу.

4. Индустриальным районным судом г. Барнаула житель Шипуновского района признан виновным в приобретении и хранении на территории Индустриального района наркотического средства в значительном размере

В ходе судебного заседания установлено, что мужчина через приложение Телеграмм, установленное в его мобильном телефоне приобрел наркотическое средство, которое убедившись в его свойствах, стал хранить непосредственно при себе, однако недалеко от места приобретения был замечен сотрудниками ГИБДД, в связи с его поведением был задержан и доставлен в отдел полиции, где в ходе личного досмотра было изъято вышеуказанное наркотическое средство и сотовый телефон, в котором имелись данные подтверждающие обстоятельства приобретения им наркотического средства.

Приговором Индустриального районного суда г. Барнаула мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 15 000 рублей.

**Помощник прокурора Индустриального района г. Барнаула
Оксана Филатова**